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Mišičasti možgani 

zagotovljeni!

Pikina mini avantura je pustolovščina za 

vse otroke, stare od 5 do 12 let! Športni 

Pikiji in Pikice so se preizkusili na 10-kilo-

metrski progi v pohodništvu, kolesarjenju 

in veslanju! Seveda pa to ne bi bila prava 

pustolovščina, če mladih tekmovalcev 

na poti ne bi čakale tudi ovire za 

brihtne glavice. Tako so bile na 

tekmi postavljene kontrolne točke v skla-

du s temo Pikinega festivala – odkrivajmo 

podeželje! Pametnjakoviči so se preizku-

sili v molzenju krav, nabiranju jajc in sad-

ja, postavljanju strašil ter mnogih drugih 

praktičnih nalogah! Pikasto piko na i pa 

je avanturi dalo nabiranje zvezdic na vsa-

ki preizkušnji, ki so jih tekmovalci ob pri-

hodu na cilj lahko zamenjali za praktične 

nagrade! Zmagovalec? Vsi, ki so prišli na 

cilj. Zlato piko pa je dobila družina Novak 

– ekipa Divja brata.

Na Pikin festival je prispela tudi Sloven-

ska vojska. Obiskovalcem želijo predsta-

viti svoje delo, še posebej pomoč in re-

ševanje. Za otroke je bil najbolj zanimiv 

del izvidniško amfibijsko vozilo Kobra, ki 

je zaplulo v jezero. Pripravili so še vojaški 

poligon, da so se otroci lahko preizkusili 

v telesni spretnosti, za nameček pa so si 

lahko ogledali tudi notranjost Kobre. Za 

vse Pikije in Pikice, ki bi radi pomagali svo-

jim prijateljem v primeru naravnih nesreč, 

je slovenska vojska prava postaja!

TEMA DNEVA TEMA DNEVA

PIKINA MINI AVANTURA Pikini vojaški prijatelji na obisku
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TEMA DNEVA TEMA DNEVA

Se še spomnite dveh nerodnih mojstrov »A 

je to« z lanskega festivala? Letos sta igralca 

Gledališča Velenje, Miha in Matej, spet na 

Pikinem festivalu, vendar tokrat v drugačni 

podobi. Vam damo namig? Klobuk, 

moder delovni pajac, karirasta srajca 

in polomljene grablje – podeželska 

kmeta Ranko in Branko! Na 

Pikinem festivalu igrata kmečki biljard, 

to je zabijanje žebljev v deblo. In zakaj 

sta najboljša kmeta v Pikini deželi? »Stari 

pregovor, ki si ga je izmislil moj dedek, 

pravi, da bolj oguljeno kot je orodje in bolj 

mišičast kot je jezik, boljši je kmet, zato 

sva po tej logiki midva najboljša kmeta na 

svetu!« pove Ranko, pritrdi pa še Branko.

Kmeta Ranko in Branko
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Glinene posode, nakit, lutke in še pa še! 

Na BazArtu lahko kupiš vse! No, če si Fic-

ko, si lahko suho sadje in čokolado tudi 

»sposodiš za nedoločen čas«. Bazar spo-

minja na velike tržnice Aleksandrije, am-

pak v Pikini deželi so v resnici iz Alfredi-

je! Med obiskovalci kroži tudi naša Pika, 

ki med ponudbo stojnic izbira in poskuša 

najbolj barvne in najbolj pikaste nogavi-

ce daleč naokoli. Hja, gusarski zaklad ne 

prinese nič, če ga ne zamenjaš za kitke in 

nogavice. Temu pri Pikastih No(ga)vičkah 

pravimo dobra in trajna naložba!

Pikin BazArt
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Pa je šla nazaj na otok Taka Tuka! Pika No-

gavička je ocenila, da je bilo županovanje 

preveč odgovorno delo zanjo! »Sama ni-

sem ravno odgovorna oseba, zato lento 

predajam nazaj tebi,« je dejala velenjske-

mu županu Bojanu Kontiču. Kot darilo mu 

je zopet podarila vrečo krompirja ter po-

sebno zlato piko za najbolj pikastega župa-

na najboljšega mesta na svetu. Županova 

shramba je sedaj polna krompirja, kljub 

dopustu pa mu ni ušla pomembna infor-

macija. »Izvedel sem za tvoj prometni pre-

kršek, Pika!« Navihanka je nato obrazložila, 

da sta z Alfredom galopirala čez Titov trg 

in ju je ustavil policaj. Seveda se je s kaz-

nijo izmazala, ker je imela župansko len-

to! Pika je od vsega županovanja in galo-

piranja potrebovala enoletni odmor, zato 

se vrača nazaj v tople kraje, še prej pa je 

s prijateljem gusarjem podelila najvišja fe-

DOGODEK DNEVA DOGODEK DNEVA

PODELITEV ZLATIH PIK IN SLOVO OD PIKE
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stivalska priznanja – zlate pike – in predala 

lento županu. Na Pikinem odru je zmagala 

predstava Živalske novice v izvedbi Gleda-

lišča Koper in SNG Nova Gorica v režiji Ajde 

Valcl. Zlato piko za najboljšega igralca fe-

stivala je prejel Gorazd Žilavec za vlogo v 

predstavi Živalske novice. Na Tomaževem 

odru je zmagala baletna predstava Zvezdi-

ca Zaspanka v izvedbi baletnega oddelka 

Glasbene šole Frana Koruna Koželjskega 

Velenje v koreografiji Maje Verčko. Zla-

to piko na literarnem natečaju je za delo 

»Pika« prejela devetošolka Ana Praznik iz 

OŠ Janka Kersnika iz Brda pri Lukovici. Zla-

to piko med cvetličarji pa sta prejela Tilen 

Lipnik in Tajda Pešec iz Šole za hortikulturo 

in vizualne umetnosti iz Celja. Na Pikinem 

gasilskem tekmovanju sta zlato piko pre-

jela PGD Šmartno ob Paki in PGD Škale. V 

Pikini regati je v razredu optimist zmagal 

Gašper Pečnik, družina Novak iz Celja pa je 

v ekipi Divja brata zmagala na Pikini mini 

avanturi. Posebna zlata pika je šla v roke 

velenjskemu županu Bojanu Kontiču, in si-

cer za najbolj pikastega in najboljšega žu-

pana na svetu.

In kaj je Pika naročila Pikicam in Piki-

jem do naslednjega leta?

»Vse leto ostanite pikasti, preberite kakšno 

zanimivo knjigo, ušpičite kakšno oslarijo in 

ostanite zvesti sami sebi!«
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Vila Čira Čara ni edina hiška na Pikinem 

festivalu, polna veselja! Hiša lutk v Umetniški 

četrti prinaša zabavo za majhne in velike 

Pike! Člani Lutkovnega gledališča Velenje 

vsak dan igrajo na ducate lutkovnih 

predstav na skoraj desetih odrih! Miniaturno 

marionetno gledališče, magnetno gledališče, 

ogromno število ročnih in prstnih lutk, ni da 

ni! Prava posebnost pa je najbolj priljubljena 

atrakcija hiške, TV Pikica, kratka in na pol 

improvizirana lutkovna predstava, ki jo 

uprizarjajo v ogrodju stare televizije! Otroci 

lahko na televiziji spreminjajo glasnost 

in oddaje, lutke pa se njihovim 

zahtevam prilagodijo. Alice Čop, 

vodja Lutkovnega gledališča Velenje, nam je 

še zaupala, da je v Hiši lutk najbolj zabavno 

takrat, ko otroci v pol minute kar desetkrat 

spremenijo program. Takrat začne lutkarjem 

teči pot po čelu, nosu in možganih.
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PIKA SPRAŠUJE

Lutkovna četrt
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Blazno resen intervju s Piko Nogavičko!

Danes je poseben dan, saj smo pred pikast 
zapisnik dobili glavno divo, inspiracijo 
naših zapisov, muzo Pikastih No(ga)vičk – 
Piko Nogavičko, Pikapolonico Zmagoslavo 
Marjetico, hčerko kapitana Evrazija! Je prav 
posebne vrste intervjuvanka, saj ne veš ali 
odgovarja zares ali ne, sprašuje pa več kot 
novinar! Gre nekako tako, da ona novinarju 
postavi več vprašanj kot on njej. Priznamo, 
je naša najljubša zvezda pikastih strani!

Pikaste No(ga)vičke: Kakšne ukrepe si izvedla v času županovanja?
Pika: Od zdaj naprej se bo v Velenju peklo veliko več čalapink. Želela sem še ukiniti šolo, 
ampak mi je ministrica za izobraževanje to prepovedala. Obljubim pa, da se bom celo leto 
trudila in skakala, da mi bo naslednjo leto uspelo uvesti celoletne počitnice!

PN: Je težko biti županja?
Pika: Ja! Ne! Čakaj … Po eni strani ja, ker kot Pika nosim veliko odgovornost, da širim pikast 
pogled na svet, po drugi strani pa ne, ker lahko cel teden uživam na svojem festivalu! Za 
tisto papirovje, obveznosti in ostalo dolgočasno kramo pa mislim, da skrbijo podžupani in 
prijazni strici in tete na občini!

PN: Katerih podeželskih opravil si se lotila in naučila?
Pika: Eh, kaj naučila, saj že vse znam! Sem pa cel teden kidala gnoj in drek, ker tega je bilo 
zaradi dežja res veliko! Najbolj všeč mi je bilo izdelovanje lesenih kmečkih grabelj, sem jih 
naredila kar osemindvajset. 

PN: Koliko čalapink si pojedla in koliko otrok objela?
Pika: Vsak dan več. Ampak ne preveč.

PN: Kam se odpravljaš zdaj, po koncu festivala?
Pika: Najprej grem na dolge-kratke počitnice na otok Taka Tuka, potem pa bo tako ali 
tako že kmalu september in bom spet tukaj!

Nogavičkast hvala!

PO UMETNIŠKIH ČETRTIH
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IZ ZAKULISJA IZ ZAKULISJA
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PIKINI SODELAVCI

Pika Nogavička ima veliko prijateljev, ki vsako leto poskrbijo, da Pikin festival zaživi v pol-

nem pikastem vzdušju! Seveda pa Pikini sodelavci nikoli ne bi mogli biti strogo resni ljud-

je, saj navihana Nogavička tega ne bi pustila! Radi se nasmejijo, zato med delom večkrat 

spletejo smešne prigode in tesne prijateljske vezi. Kot se za prave Pikine novinarje spodo-

bi, smo sodelavce Pikinega festivala sprašali o vsem, od P do N!

Vida Kac, šefica Pik

»Letos smo imeli Pikino akademijo, kjer smo izbrali 

pet novih Pikinih pomočnic, tako da jih imamo 

sedaj že šest! Postale so prava Pikina banda, zdaj 

jih tako kličemo, ker se med sabo tako dobro 

razumejo. Najbolj smešna stvar se je zgodila na 

samem izboru, kjer je ena od bodočih Pikinih po-

močnic izjavila, da v Soči živi sočna postrv. Pokazala je 

pravi Pikin karakter, zato je bila tudi izbrana!« 

Tonka Lovrek Petric, šefica srečelova 

Tonka je letos skrbela za srečelov in ostale tržne 

dejavnosti. Zaupala nam je smešno prigodo v trgovini!

»V trgovino kar pogosto hodijo otroci po Alfreda in 

rečejo, koliko pa stane tista kravica in se čudijo, ko 

jim povemo, da je to v bistvu Pikin konjiček!«

Gregor Fidej in Aco Dimić, šefa prevozov in dostav

Za Pikaste No(ga)vičke sta odgovorila na tri stroga in izjemno 

zahtevna vprašanja!

Najbolj smešen artikel, ki sta ga morala prenašati?

Jajca različnih živali (od račjih do nojevih) in 

Fickote!

Pa najtežji?

Škatla za srečelov!

Kako sta poslovala z 

jeklenkami?

Uspešno, niso eksplodirale 

(smeh)!

Vesna Mihelak, šefica organiziranih skupin

Vesna Piki vedno podari topel in prijazen nasmeh, na 

letošnjem festivalu pa je skrbela za vodičke in na-

javljene šolske skupine. Povedala nam je smešno 

anekdoto!

»Najbolj smešno je bilo na deževen ponedeljek, ko 

se je eden od vodičev malce zmedel, saj je imela ena 

majhna punčka malce prevelike škorenjčke in je skočila v 

blato in so škorenjčki ostali v blatu, njene noge pa ne. Nato je 

v nogavicah stala v blatu, naš vodič pa je bil malce zmeden, ker ni vedel, kaj naj naredi … 

Želel jo je nesti na avtobus, vendar je punčka živahno odgovorila »saj ni panike, imam še 

ene škornje in še trojne nogavičke!«
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IZ ZAKULISJA IZ ZAKULISJA

Barbara Pokorny 

Po dolgem in napornem tednu 
raziskovalnega novinarstva smo pri 
Pikastih No(ga)vičkah končno ugotovili, 
kdo je pikasta teta iz zakulisja, ki skupaj z 
vzornimi  pomočniki povezuje vse člene 
festivala. Na zaslišanje smo povabili 
Barbaro Pokorny, direktorico Festivala 
Velenje.

IZ ZAKULISJA

Pikaste No(ga)vičke: Od kdaj si del Pikinega festivala?

Barbara Pokorny: Moja prva izkušnja s Pikinem festivalom je bila leta 1990, ko sem 
prijateljici, ki je na prvem festivalu pekla palačinke, pomagala te mazati z marmelado. 
Zares pa pri organizaciji festivala sodelujem že osemnajst let (o, sem torej že festivalsko 
polnoletna). Od leta 2008 pa kot direktorica Festivala Velenje izjemnemu Pikinemu timu 
tudi poveljujem.

PN: Ste zadovoljni z delom dijakov, študentov in sodelavcev?

Barbara Pokorny: Ne samo zadovoljna, izredno srečna sem, da nam je v tako izrednih 
pogojih, kot nam jih je letos naklonilo vreme, uspelo pripraviti in izvesti tako uspešen 

in inovativen festival. Včasih si ljudje najbrž niti ne predstavljajo, koliko dela vložimo 
v ta festival. Koliko škatel preložimo. Koliko skic in idej pripravimo, preden pride do 

realizacije. Koliko ur moji sodelavci preživijo v mislih na Pikin festival … Priprave na 
nek način potekajo celo leto. Vsem sodelujočim res velik poklon in aplavz!

PN: Kaj bi še izboljšali?

Barbara Pokorny: Vedno se da kaj narediti tudi bolje. Težave so včasih na 
parkirišču, ker zaradi izjemno velikega obiska preprosto zmanjka prostora. 
No, z izgradnjo novega prireditvenega prostora ob jezeru bo verjetno to 
odpravljeno. V prihodnje si želim, da bi se v festivalsko dogajanje vključilo 
še več prostovoljcev. Prepričana sem, da bi bilo veliko občanov pripravljeno 
Pikinemu festivalu pokloniti kakšen delovni dan na prizorišču. To je izziv za 
prihodnji festival.

PN: Kdaj si lahko oddahnete?

Barbara Pokorny: Vsak dan festivala pozno zvečer, ko s sodelavci zaključimo 
dan in ugotovimo, da ni bilo nobenih nesreč ali večjih težav. Dokončno pa 
potem, ko Pika uspešno zaključi tudi finančno računico celotnega festivala.

PN: Po čem si boste letošnji festival zapomnili?

Barbara Pokorny: Po mojih prvih gumijastih škornjih v življenju. Zakaj mi ni 
nihče prej povedal, kako super zadeva je to?! To je tako fino. Cel dan lahko 
uživaš v skakanju po lužah, pa še moker nisi!
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FOTOGRAFIJA  
DNEVA

KOLOFON

ORGANIZATORJI FESTIVALA
28. Pikin festival pod pokroviteljstvom Mestne občine Velenje prireja javni zavod Festival 
Velenje v sodelovanju s številnimi soorganizatorji in partnerji (Medobčinska zveza prija-

teljev mladine Velenje, Knjižnica Velenje, Mladinski center Velenje, Javni sklad za kulturne 
dejavnosti - OI Velenje, Muzej Velenje, Glasbena šola Frana Koruna Koželjskega Velenje, 

Vrtec Velenje, Šolski center Velenje, ŠRZ Rdeča dvorana Velenje, ZKD Šaleške doline, 
Športna zveza Velenje, Univerza za III. življenjsko obdobje Velenje, Ljudska univerza Vele-

nje, Zdravstveni dom Velenje, Gasilska zveza Velenje, ERICo Velenje, Zavod za turizem ŠD, 
policija, vojska, osnovne šole ter številne druge organizacije in društva iz Šaleške doline).

DELOVNI ČAS 28. PIKINEGA FESTIVALA
Nedelja in sobota: 10.00–18.30

Od ponedeljka do četrtka:  9.00–13.30 in 15.30–18.30 
Petek: 9.00–18.30

V času kosila lahko obiščeš Vilo Čira-Čara, Pikino mestno ulico, telovadiš na poligonih,  
zapluješ s Pikino ladjo in uživaš na Pikini plaži ob jezeru.

PIKINA POŠTA 
pika@velenje.si

PIKINA SPLETNA STRAN
www.pikinfestival.si

PIKIN RADIO
96,3 MhZ

PIKASTE NOGAVIČKE PIŠEJO IN FOTOGRAFIRAJO
Ajda Gregorc
Ksenija Mikor

Peter Suhodolčan
Jurij Vodušek

Peter Žagar
Dominika Portić

UREJA JIH
Ajda Gregorc

OBLIKUJE JIH
Peter Žagar
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www.pikinfestival.si

Hvala vsem za čudovit 
28. Pikin festival!

Se vidimo na 29. festivalu!


